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 المصطلح العلمي
 الدٛخٗ اَزمبل انسشكّ الاْزضاصّٚ ػجش خضٚئبد انٕعظ                                                       -1
 حشوٗ دٚس٠ٗ                                     انسشكّ الاْزضاصّٚ انزٗ ركشس َفغٓب فٗ فزشاد صيُّٛ يزغبّٔٚ -2
 حشوٗ ذٛافم١ٗ                                                                                            زشكّ اْزضاصّٚ رزُبعت فٛٓب انمٕح انًؼٛذِ )الاسخبع( طشدٚب يغ الاصازّ انسبدثّ نهدغى ٔركٌٕ دائًب فٗ اردبِ يؼبكظ نٓب               -3
 اٌغؼٗ َصف انًغبفّ ثٍٛ اثؼذ َمطزٍٛ ٚصم انٛٓب اندغى انًٓزض                                            -4
 اكجش اصازّ نهدغى ػٍ يٕضغ عكَّٕ )ارضاَّ(                                                      -5

 اٌتردد انسبدثّ فٗ انثبَّٛ انٕازذِ                                                ػذد الاْزضاصاد انكبيهّ  -6
 اٌضِٓ اٌذٚسٜ صيٍ دٔسِ كبيهّ                                                                                      -7
 عشػٗ صا٠ٚٗ                                                يمذاس انضأّٚ انزٗ ٚغًسٓب َصف انمطش فٗ انثبَّٛ -8
 صا٠ٚٗ اٌؽٛس                                                                      t=0فٗ نسظّ  الاصازّ انذائشّٚ -9

 الدغرؼشظحالدٛخاخ  يٕخبد ركٌٕ فٛٓب زشكخ خضٚئبد انٕعظ ػًٕدّٚ ػهٗ اردبِ اَزشبس انًٕخّ             ْٗ -11
 الدٛخاخ اٌؽ١ٌٛح ْٗ يٕخبد ركٌٕ فٛٓب زشكّ اندضٚئبد انٕعظ فٗ َفظ اردبِ اَزشبس انًٕخّ                 -11

 الدٛخٟاٌؽٛي  َمطزٍٛ يززبنٛزٍٛ نًٓب َفظ انطٕس.انًغبفخ ثٍٛ لًزٍٛ يززبنٛزٍٛ أٔ لبػٍٛ يززبنٍٛ أٔ أٖ   -12 .1
 اٌمّح أػهٗ َمطخ ٚصم انٛٓب الاضطشاة انًٕخٗ -13 .2
 اٌماع أعفم َمطخ ٚصم انٛٓب الاضطشاة انًٕخٗ -14 .3

 اٌصٛخ اٖ اضطشاة ُٚزمم فٗ انٕعظ َزٛدّ اْزضاصِ                                                   -15
 أؼىاط اٌصٛخ اسرذاد انصٕد ػُذيب ٚمبثم عطسب ػبكغب                                                       -16
 صذٜ اٌصٛخ ركشاس عًبع انصٕد الاصهٗ َزٛدّ اَؼكبط انًٕخبد انصٕرّٛ                               -17
 ذشو١ض اٌصٛخ اَؼكبط انصٕد ػٍ عطر يمؼش ٔردًؼّ فٙ ثؤسح رؼًم ػهٗ ٔضٕذ انصٕد ٔشذرخ -18
 ٔمً اٌصٛخ تالأٔات١ة خًغ انطبلخ انصٕرٛخ َٔمهٓب ثبعزخذاو يٕاد راد يؼبيلاد ايزصبص صغٛشح . -19
 أىغاس اٌصٛخ                         رغٛٛش يغبس يٕخبد انصٕد ػُذ اَزمبنٓب ثٍٛ ٔعطٍٛ يخزهفٙ انكثبفّ -21
 اٌتراوة انزمبء يٕخزبٌ أ اكثش فٙ انٕعظ َفغّ يٍ َفظ انُٕع . -21
 ٔمؽٗ ذشاوة انُمطخ انزٙ رزدًغ ػُذْب انًٕخبد انًبساكجخ . -22
 ِثذأ اٌتراوة نٓزِ انًٕخبد                                   يدًٕع الاصازبدػُذ َمطخ انزشاكت ركٌٕ يغبٔٚخ الاصازّ انكهّٛ  -23
 اٌرذاخً رشاكت ثٍٛ يدًٕػخ يٍ انًٕخبد يٍ َفظ انُٕع نٓب َفظ انزشدد ٔانغؼخ . -24
 ٘ذاَ ذذاخً ) انطٕنٛخ نلأيٕاج ثبنُغجخ ( انزخهخلاد يغ انزضبغطبد ٔ ) انًغزؼشضخ نلأيٕاج ثبنُغجخ( انمٛؼبٌ يغ انمًى ػُذيب رزذاخم -25
 ,) انًغزؼشضخ نلأيٕاج ثبنُغجخ ( انمٛؼبٌ يغ انمٛؼبٌ ٔ انمًى يغ انمًى ذيب رزذاخمػُ -26

 )انطٕنٛخ نلأيٕاج ثبنُغجخ( انزخهخلاد يغ انزخهخلاد ٔ انزضبغطبد يغ انزضبغطبد ٔ
 تٕاء ذذاخً

 ظشتاخ  )ٚؼهٕ انصٕد ثى ُٚخفض(                    رشاكت يٕخزٍٛ نًٓب َفظ انغؼّ رخزهف فٗ انزشدد أ انزٕافمّٛ -27
 الح١ٛد اَسُبء انًٕخبد زٕل زبفخ زبدح أ ػُذ َفبرْب يٍ فزسزخ صغٛشح ثبنُغجخ انٗ طٕنٓب انًٕخٙ . -28
 ِٛخٗ ِٛلٛفٗ                                                                                            .يٕخبد رُشأ يٍ رشاكت لطبسٍٚ يٍ انًٕخبد يزًبثهٍٛ فٗ انزشدد ٔانغؼّ ٔنكًُٓب ٚغٛشاٌ فٗ اردبٍْٛ يزؼبكغٍٛ  -29

 ؼٛي الدٛخح الدٛلٛفح ضؼف انًغبفخ ثٍٛ ػمذرٍٛ يززبنٛزٍٛ أٔ ثطٍُٛ يززبنٍٛٛ -31 .4
 اٌشٔين انُغًّ الاعبعّٛ   .                                                                                                         رأثٛشْب ثًصذس ٚٓزض ثزشدد ٚغبٖٔ ازذ رشدداد  اْزضاص خضٚئبد انٕعظ ثغؼّ ػظًٗ َزٛدّ -31

 اٌثؽٓ ًٚكٍ يٕضغ فٗ انًٕخخ انًٕلٕفخ ٚكٌٕ ػُذِ عؼخ الاْزضاصح أكجش يب   -32 .5
 اٌؼمذج يٕضغ فٗ انًٕخخ انًٕلٕفخ ركٌٕ ػُذِ عؼخ الاْزضاصح ندضٚئبد انٕعظ صفشا  -33 .6

 خغُ ِشحْٛ اػذاد انجشٔرَٕبد ٔالإنكزشَٔٛبد اندغى انزٖ لا رزغبٖٔ فّٛ -34
 وٙشتاء عاوٕح                                   اندغى انز٘ رزشاكى ػهّٛ انشسُبد دٌٔ عشٚبٌ  -35

om khalifa
مع تحيات منتديات يا كويت 
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 لأْٛ حفظ اٌشحٕح انشسُبد لا رفُٗ لا رغزسذس ثم رُزمم يٍ يبدِ انٗ اخشٖ                                     -35
 وشاف وٙشتٝ اداِ ًٚكٍ ثٕاعطٓب اكزشبف ف انشسُبد                                                          -36
 ذفش٠غ وٙشتٝ بل انشسُبد انكٓشثّٛ ثؼٛذا ػٍ اندغى                     فمذاٌ انكٓشثبء انغبكُّ انُبردّ ػٍ اَزم -37
انمٕح انكٓشثّٛ ثٍٛ خغًٍٛ يشسٍَٕٛ يًٓم زدًٓب ثبنُغجّ انٗ انًغبفّ   انفبصهّ ثًُٛٓب رزُبعت طشدٚب   -38

    يغ زبصم ضشة انشسُزٍٛ ٔػكغٛب يغ يشثغ انًغبفّ انفبصهّ  ثًُٛٓب                             
 لأْٛ وٌَٛٛ

 ذشأضعرٛس ثلاس ششائر سلٛمّ يٍ اشجبِ انًٕصلاد انًزلاصمّ                                               -39
 فشق الجٙذ يمذاس انشغم انًجزٔل )طبلّ( نُمم ازذ انشسُبد ثٍٛ َمطزٍٛ                                      -41
 طشفٗ انًٕصم انٗ انطشف الاخش                                     رزذفك انشسُبد يٍ ازذ  -41

 الجٙذ افؼّ نلانكزشَٔبد يٍ انطشف انغبنت انٗ انًٕخت                                                          انمٕح انذ -42
 ذ١اس وٙشتٝ                                          ثبردبِ يؼٍٛ عشٚبٌ الانكزشَٔبد )انشسُبد(فٗ انًٕصلاد انصهجّ  -43

 شذٖ اٌر١اس كًّٛ انشسُّ انزٗ رًش خلال اٖ يمطغ فٗ انثبَّٛ انٕازذ                                      -44 
 تؽاس٠ٗ                                    الانكزشَٔبد يٕنذاد نهطبلّ ثبنذائشِ  رًذ انذائشح ثبنطبلّ انلاصيّ نزسشٚك -45 

 ِماِٚٗ وٙشت١ٗ اػبلّ انًٕصم نًشٔس انلانكزشَٔبد                                                           -46
 َٚالا (                      1A( ٔٚغشٖ فّٛ رٛبس شذرّ )v1يمبٔيّ يٕصم فشق اندٓذ ثٍٛ طشفّٛ ) -47
 لأْٛ اَٚ فشق اندٓذ ٍٚ طشفٙ يمبٔيّ ثبثزّ ٚزُبعت طشدٚب يغ شذِ انزٛبس انًبس فّٛ ػُذ ثجبد دسخّ انسشاسِ  -48
 لذس ١ِىا١ٔى١ٗ انشغم انًجزٔل خلال ٔزذِ انضيٍ                                                              -49
 لذسج وٙشت١ٗ ضٕئّٛ (              –زشاسّٚ  –) يٛكبَٛكّٛ  ٖاشكبل اخش ٗيؼذل رسٕل انطبلّ انكٓشثّٛ ان -51
 لذسٖ وٙشت١ٗ َبرح ضشة شذِ انزٛبس ٔفشق اندٓذ                                                            -51
 دٚائش وٙشت١ٗ يغبس يغهك ًٚكٍ نلانكزشَٔبد اٌ رُغبة خلال                                               -52

 
 

 علل لما ياتي تعليلا علميا 
 لانها تحتاج لوسط مادي        ١ِىا١ٔى١ح . ِٛخاخ اٌصٛخ ِٛخاخ. 1

 فً الفراغ للان الصوت لا ٌنتق      اٌمّش عؽح ػٍٝ لاعٍى١ح أخٙضج اٌفعاء سٚاد ٠غرخذَ. 2

 لان التردد ٌتناسب عكسٌا مع الطول الموجً عند ثبات السرعة       لذا الدٛخٝ اٌؽٛي ٠مً ٚعػ فٝ الدٛخح ذشدد صاد وٍّا. 3

  لضعف التماسك بٌن جزٌئاتها      فمػ ؼ١ٌٛح ِٛخاخ شىً ػٍٝ اٌغاصاخ فٝ اٌصٛخ ٠ٕرشش. 4

     ِٕؼذِح الاسخاع لٛج أْ سغُ الاذضاْ ِٛظغ ػٕذ الحشوح فٝ اٌثٕذٚي وشج ذغرّش -5
 بالقصور الذاتً  اوبسبب تحول طاقة الوضع الى طاقة حركة                                                       

 لان الحركة التوافقٌة تكون فٌها قوة الارجاع متناسبة طردٌا مع الازاحة وتعاكسها فً الاتجاه     تغ١ؽح ذٛافم١ح حشوح ا٘رضاص٠ح حشوح وً ١ٌغد -6

    ِٛاج الدٛلٛفح فٝ الأٚذاس الدشذٚدج الدٙرضج ذرىْٛ الأ -8
 بسبب تراكب قطارٌن من الموجات متماثلٌن فى التردد والسعه ولكنهما ٌسٌران فى اتجاهٌن متعاكسٌن                                        

 ( fαn( حٌث ) n=1لان الوتر ٌنقسم الى اقل عدد من القطاعات )   ألً ذشدد ٠صذسٖ ٚذش ِشذٚد ٠ٙرض ٘ٛ ذشدد ٔغّرٗ الأعاع١ح -9 

 0 ٠غرخذَ أؼىاط اٌصٛخ فٝ اٌىشف ػٓ أعشاب اٌغّه فٝ اٌثحاس ٚالمح١ؽاخ -11

  بسبب اصدار الموجات فوق صوتٌة واستقباله لها ) صدى الصوت ( فٌمكن تحدٌد اماكن تجمع الاسماك                     

 بسبب الانعكاس لكً ٌحدث تركٌز وتقوٌة  للصوت   ذضٚد دٚس اٌؼثادج ) الدغاخذ ( ٚاٌماػاخ اٌىبرٜ بجذساْ ٚأعمف ِمؼشج اٌشىً -11

فاػ ػٍٝ اٌؽيراْ ١ٌلا  -12
ُ
  بسبب اصدارة للموجات فوق صوتٌة واستقباله لها ) صدى الصوت (         لذسج الخ

ؼذ الأخ -13
ُ
 بسبب استخدام صدى الصوت      1 الد١اٖغاَ فٝ ذمذ٠ش ػّك ا ٌثحاس ٚذمذ٠ش ت

 ةبسبب حدوث تداخل هدام للموجات المتداخل 0 ػذَ سماع اٌصٛخ أح١أا تاٌشغُ ِٓ ا٘رضاص الأخغاَ -14

  ارا لً ؼٛي ٚذش الى إٌصف ٚلٍد لٛج اٌشذ الى اٌشتغ فاْ ذشدد اٌٛذش لا ٠رغير ؟ -15
 )   √f α L)    لان النقص فً الشد ٌقابله نقص فً الطول بنفس القٌمة والعلاقة بٌنهم طردٌة                                      

 لان الطول الموجً للصوت اكبر من الطول الموجً للضوء     ح١ٛد اٌصٛخ اٚظح ِٓ ح١ٛد اٌعٛء -16

 ذغّٝ الدٛخاخ إٌاتجح ِٓ ذشاوة ِٛخح عالؽح ٚاخشٜ ِٕؼىغح تالدٛخاخ الدٛلٛفح  -17
 بسبب تراكب قطارٌن من الموجات متماثلٌن فى التردد والسعه ولكنهما ٌسٌران فى اتجاهٌن متعاكسٌن                 
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 ثانٌة  0.1ان تمٌز بٌن الصوت وصداة فً زمن اقل من  علان الاذن لا تستطٌ   َ ٠17شترغ لحذٚز صذٜ اٌصٛخ الا ذمً الدغافح ػٓ  -18 

 ثانٌة 0.7م والزمن لاٌقل عن 71المسافة عن  للأنه له شروط لحدوثة وهً لا تق  اٌصذٜ حاٌح خاصح ِٓ الأؼىاط -19

 CO2من كثافة  اكبرلان كثافة الهواء    CO2ِٓ   الً عشػح اٌصٛخ في الذٛاء -21

 كثافة الوسطلان سرعة الصوت تتغٌر مع تغٌر   شٚسٖ تين ٚعؽين مخرٍفين اٌىثافححذٚز أىغاس ٌٍصٛخ ػٕذ ِ -21

 بسبب اختلاف كثافة الهواء الملامس لسطح الارض عن طبقات الهواء   أىغاس اٌصٛخ في الذٛاء الدلاِظ ٌغؽح الاسض -22

    ثابت المرونة للمرن اقل من القاس ) لان    ِٓ اٌضِٓ اٌذٚسٞ ٌٕاتط لاط اوبراٌضِٓ اٌذٚسٞ ٌٕاتط ِشْ  -23
 

√ 
  ) 

 اٌضِٓ اٌذٚسٞ ٌثٕذٚي ػٕذ لّح خثً ل١ّرٗ اوبر ِٓ اٌضِٓ اٌذٚسٞ ٌٕفظ اٌثٕذٚي ػٕذ عؽح الاسض -24
 ( لأنه كلما قلت الجاذبٌة زاد الزمن الدور ) تناسب عكسً بٌن الزمن الدوري والجذر التربٌعً للعجلة                       

 0لان زاوٌة السقوط = زاوٌة الانعكاس =           ػّٛد٠ا ػٍٝ عؽح ػاوظ ٠ٕؼىظ ػٍٝ ٔفغٗ صٛذٟػٕذ عمٛغ شؼاع  - 25

 ؟٠صثح ِٛخة اٌشحٕح ٚالحش٠ش عاٌة اٌشحٕح  فإٔٗتالحش٠ش  صخاخٟػٕذ إحرىان لع١ة  -26

 بالنواة فً الزجاج اقل من الحرٌر () ارتباط الالكترونات  لان الزجاج ٌفقد الكترونات والحرٌر ٌكتسب الكترونات          

 لان الالكترون غٌر قابل للتجزئة او التقسٌم ِعاػفاخ ػذد٠ح صح١حح ٌشحٕح الاٌىترْٚ ؟ ٟ٘خغُ  أٞشحٕح  -27

 حتى ٌصبح الجسم معزول عن الارض فلاٌمر التٌار٠مف اٌف١ٕين ػٍٝ ٚعادج ػاصٌح ٠ٚشذذْٚ أستؽح حٛي ِؼصُّٙ ذرصً تغٍه أسظٝ ؟ -28

 ) مقدار شحنة البروتون = مقدار شحنة الالكترون ( لان عدد الالكترونات السالبة ٌساوي عدد البروتونات الموجبةاٌزسج ِرؼادٌح وٙشتائ١ا ؟ -29

 ٌكتسبها الاخر  التًٌساوى عدد الالكترونات ٌفقدها احد الجسمٌن  التًلان عدد الالكترونات  تاٌذٌه  اٌشحٕح٠رحمك لأْٛ تماء  -31

 لحظه  نفس فًٌخرج من الطرف الاخر  التً= عدد الالكترونات لحظة  أيعند لان عدد الالكترونات الذى ٌدخل من احد طرفٌه   صفشعٍه =  في اٌشحٕحمحصٍٗ  -31

  تتحول الى طاقه كهربٌه ةالكٌمٌائٌ الطاقةلان  اٌؽالحاحذٜ صٛس تحٛي  اٌثؽاس٠ح -32

 بسبب تصادم الالكترونات مع بعضها ومع ذرات الموصل  الدٛصً  فيٚخٛد ِماِٚٗ وٙشت١١ٗ   -33

 بسبب زٌادة التصادمات ٌن الالكترونات والذراتذضداد الدماِٚح اٌىٙشت١ح ص٠ادج ؼٛي الدٛصً   -34
 فٛمم ػذد انزصبديبد رذفك الانكزشَٔبدثغجت عٕٓنخ   ذمً الدماِٚح تض٠ادج ِغاحح اٌغؽح الدٛصً -35

 :ِٓ وً ػٍٝ الدترذثح إٌرائح ٟھ ِا -
 ٌحدث انكسار للموجة        اخش    الى ٚعػ ِٓ ِٛخح ذٕرمً ػٕذِا-1
 ٌقل الطول الموجً للنصف    اٌٛعػ     ٔفظ فٝ اٌعؼف الى الدٛخح ذشدد یضداد ػٕذِا -2

 ٌزداد الزمن الدوري للضعف     اظؼاف 4 الى ؼٛي الخ١ػ في اٌثٕذٚي  یضداد ٌٍضِٓ اٌذٚسٞ ػٕذِا -3 

 رلا ٌتغٌ     اظؼاف 4 الى ورٍح اٌىشج في اٌثٕذٚي  ذضداد ٌٍضِٓ اٌذٚسٞ ػٕذِا -4
 ٌزداد الزمن الدوري ثلاثة امثال    اظؼاف 9 الى ورٍح اٌىشج في إٌاتط  ذضداد ٌٍضِٓ اٌذٚسٞ ػٕذِا -5
 ٌقل الزمن الدوري للنصف  اظؼاف 4 الى ٠ضداد ثاتد إٌاتط في إٌاتط  ٌٍضِٓ اٌذٚسٞ ػٕذِا -6
  رثابتة لا تتغٌٌغشػح اٌصٛخ في اٌٛعػ اٌٛاحذ     -7
 رضداد انًمبٔيخ   ص٠ادج ؼٛي الدٛصً -8

 رمم انًمبٔيخ  ص٠ادج ِغاحح ِمؽغ الدٛصً -9

 صٚبدح انًمبٔيخاسذفاع حشاسج الدٛصً   -11

 رضداد لًٛخ انًمبٔيخ انكهٛخ رضداد انمذسح ٔانطبلخ ٔ انزٛبس ثبثذ  ذٛص١ً الدماِٚاخ ػٍٝ اٌرٛالى -11

 رمم انًمبٔيخ انكهٛخ ٔ اندٓذ ثبثذ ٔرضداد انطبلخ ٔانمذسح ذٛص١ً الدماِٚاخ ػٍٝ اٌرٛاصٞ -12

 :ِٓ وً یحذز ٌىٝ اٌلاصَ اٌششغ ھٛ ِا -ف
 مادي ) هواء (وجود وسط :       اٌؽ١ٌٛح الدٛخح -1
 ثانٌة 0.7م والزمن لاٌقل عن 71عن لاتقل المسافة      :صذٜ اٌصٛخ -2
 اضطراب فً الوسط            :اٌصٛخ -3
  التقاء قمة مع قمة او قاع مع قاع :ءاٌرذاخً اٌثٕا -4
 قمةاو قاع مع قاع التقاء قمة مع  : اَاٌرذاخً الذذ -5

 صغٌرة تعادل الطول الموجًفتحة مرور الصوت الح١ٛاد ٚاظح : -6

 وجود دائرة مغلقة تعمل كممر موصل للتٌار الكهربى -2وجود بطارٌة أو أى مصدر كهربى آخر .  -   7ِشٚس اٌر١اس اٌىٙشتٝ فٝ دائشج :   -7
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 4 مراجعة  نهاية الفصل الثاني  ) فترة رابعة (         الصف العاشر                       فيزياء                 لثانيالفصل الدراسي ا

 :ِا اٌؼٛاًِ اٌرٟ ٠رٛلف ػ١ٍٙا ولا ِٓ -ي
 مرونة الوسط –درجة الحرارة  –كثافة الوسط   عشػح الأرشاس الدٛخٟ -1

  كتلة وحدة الاطوال –قوة الشد  -طول الوتر                ذشدد الاٚذاس  -2
 ثابت النابض  –الكتلة     اٌضِٓ اٌذٚس ٌٕاتط -3
 عجلة الجاذبٌة –طول الخٌط    اٌضِٓ اٌذٚس ٌثٕذٚي -4
 مقاومة الموصل   ِشٚس اٌر١اس -6
 درجة الحرارة  - نوع مادة الموصل –مساحة المقطع  –طول الموصل  ِماِٚح ِٛصً  -7

 درجة الحرارة – نوع مادة الموصل  الدماِٚح إٌٛػ١ح -8

 الكهربٌة المقاومة –شدة التٌار    حاٌمذسج اٌىٙشت١ -9
 صيٍ انزشغٛم –انًمبٔيخ انكٓشثٛخ  –شذح انزٛبس   اٌؽالح اٌىٙشت١ح -11

 قارن في الجدول التالي بين 
 

 انجُذٔل انُبثض 

 انشعى

  
 
 
 
 
 

√     انمبٌَٕ
 

 
 

    √
 

 
 

 عجلة الجاذبٌة  -2          طول الخٌط -7 ثابت النابض -2      الكتلة -7 انؼٕايم انزٙ ٚزٕلف ػهٛٓب

                                                      انًؤثشحانمٕح 

 انؼلالخ انٛٛبَٛخ

  

 

 

 

 

 

 

 في الجذٚي اٌرالي حذد اعُ اٌظا٘شج 
     

 حٌود تداخل انكسار سكاانع اسم الظاهرة

     سبب حدوثها
 
 

T2

m 

T2

k 

T2

L 

T2

m 
T2

L 

T2

g 



  

 

Mahmoud   moussa 

 5 مراجعة  نهاية الفصل الثاني  ) فترة رابعة (         الصف العاشر                       فيزياء                 لثانيالفصل الدراسي ا

 صاػك تشق
 تفرٌغ كهربى بٌن سحب مشحونه

 .الارض  سحابه وجسم على سطحبٌن تفرٌغ كهربى 
 وللتغلب علٌه  ٌتم وضع مانعه صواعق

  فياٌر١اس اٌىٙشتٟ ٠رىْٛ 
  الدٛأغ  الدٛصلاخ اٌصٍثٗ

 انتقال الاٌونات السالبه والموجبه من و + - انتقال الالكترونات الحره من طرف من

 من  كلا قارن بين 
 

 الدٛخاخ الدغرؼشظح الدٛخاخ اٌؽ١ٌٛح ٚخٗ الدماسٔح
 عمودي علً اتجاه انتشار الموجه مع اتجاه انتشار الموجه اتجاه اهتزاز جزٌئات الوسط

 تتكون من قمم و قعٌان  تتكون من تضاغطات و تخلخلات  ()التكوٌن 

 الطول الموجً
متتالٌن او مركزي تخلخلٌن  المسافه بٌن مركزي تضاغطتٌن

 متتالٌن 
 المسافه بٌن قمتٌن متتالتٌن او قاعٌن متتالٌن 

 شكل الموجه
  

 
 
 

 
 
 
 
 

 اشثاٖ الدٛصلاخ  اٌؼٛاصي الدٛصلاخ
 عند درجه صفر عوازل لا تحتوى الكترونات حره تحتوى الكترونات حره

 الالكترونات قوٌة الترابط الالكترونات ضعٌفه الترابط
 تزداد القوه علً التوصٌل

 باضافه ذرة واحده  كل ملٌون ذره

 بلاستٌك / زجاج حدٌد / نحاس
 جٌرامانٌوم    -سٌلكون  

 تكون الترانزستور
 
 
 
 

 تاٌرأثش شحٓ ٛصًشحٓ تاٌر تاٌذٌه شحٓ الدماسٔح

 التعريف
 انتقال الالكترونات من جسم

 لاخر

 انتقال الالكترونات من جسم
 مشحون الى جسم اخر

 بالتلامس

 جزء تحرك الالكترونات من
 فى جسم الى جزء اخر
 بسبب الشحنه الكهربٌه
 لجسم اخر لا تلامسه

 

   

حالة 
 الشحنة

 متساوٌه مقدارا 
 و مختلفه نوعا

 متماثله نوعا ومختلفه
 مقدارا

 القرٌبه مختلفه نوعا ما
 البعٌده مماثله نوعا ما

 متساوٌتٌن واقل من شحنه
 المؤثر

تفسير 
 الحالة

تنتقل الشحنات من جسم 
 لاخر 

 لشحن جسم بالتوصل

باللمس تنتقل الشحنات  ِٛصً

 على السطح الخارجى للموصل

 ٌلامسه الموصل ػاصي

 المشحون من عده نقاط

 ٌحدث اعاده توزٌع للشحنات
علً السطح دون اكتساب شحنه 

 اضافٌه

المىاد التي 
 يتم خلالها

 معزولة موصلة المواد
 عازلةاو 

 معزولة موصلة المواد
 او عازلة

 موصلات معزولة فقط

 مؤقته دائمة دائمة الشحنة
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 6 مراجعة  نهاية الفصل الثاني  ) فترة رابعة (         الصف العاشر                       فيزياء                 لثانيالفصل الدراسي ا

 اٌشحٓ تاٌراثير  الاعرمؽاب 

 كٌف ٌحدث
 للعوازل ٌحدث 

 حره الكتروناتوجود لعدم 
 ٌحدث للموصلات المعزوله

 لوجود الكترونات حره

 صاعقه جزٌئات الماء فى المٌكروٌف مثال

 تنفصل تترتب دون انفصال ةحاله الشحن
 

 الأغاْ الدرؼشق  الأغاْ الجاف 
 مقاومته كبٌرة 
 لا ٌوصل التٌار

 مقاومته صغٌرة 
 ٌوصل التٌار

 الدماِٚٗ الا١ِٚٗ  ٚاٌغير ا١ِٚٗ
 ِماِٚٗ غير ا١ِٚٗ  ِماِٚٗ ا١ِٚٗ  

 اوممقاومات لا تحقق قانون  مقاومات تحقق قانون اوم التعرٌف

 العلاقة

 
 
 
 

 

 

 طردٌه غٌر خطٌه  طردٌه خطٌه 
 
 
 

 شصدائشٖ اٌم الحًّ اٌضائذ 
 وتوقفها عن العمل تلف الاجهزه عن العمل الاجهزة توقف يسبب

 قواطع قواطع كبٌرة او  فٌوز للحماية

 زٌاده عدد الاجهزه دون قدرة سبب حدوثه
 تحملهاالموصل على 

 تلف الماده العازله للموصل
 )تلامس اسلاك (

 

 ٛاصٞـــــــــــــــــــــاٌر ـــــــــــــــــــــٟاٌرٛاٌ 

 شكل الدائرة

  

 ( Iشذح انزٛبس ) 
 لكل مقاومه مسار خاص بها له مسار واحد المسار

 تتناسب عكسٌا مع المقاومه ثابت الشده قيمته

 المقدار ثابت طردٌا مع المقاومه ناسبٌت ( Vفشق اندٓذ ) 

 ٌنطبق على كل فرع على حده ٌنطبق على كل مقاومه على حده لبٌَٕ أو

 (  Reqلًٛخ انًمبٔيخ انًكبفئخ ) 
 قٌمتها اصغر من اصغر مقاومه ٌزداد قٌمتها اكبر من اكبر مقاومه

 تقل بزٌاده عدد المقاومات تزداد بزٌادة عدد المقاومات

Req                  
 

   
  

  
  

  
  

  
  

 انمذسح ٔانطبلخ 

 
 
 
 
 

 

 توصٌل الاجهزه المنزلٌه توصٌل اعمده الاناره اًْٛزٓب

 يًٛضارٓب
اذا توقف احد الاجهزة عن العمل ٌتوقف 

 التٌار فى كل الدائرة
باقى اذا توقف احد الاجهزة لا ٌتوقف 

 الاجهزه عن العمل
 

P  او E 

R 

P  او E 

R 
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 7 مراجعة  نهاية الفصل الثاني  ) فترة رابعة (         الصف العاشر                       فيزياء                 لثانيالفصل الدراسي ا

 الدماِٚح إٌٛػ١ح ِماِٚح ِٛصً 
            القانون

 
       او          

 
         𝛒     

 
   

 اوم متر  m  .Ω اوم Ω وحدة القٌاس

 درجة الحرارة –المادة نوع  درجة الحرارة –نوع المادة  –المساحة  –الطول  العوامل 

 العلاقات

 
 
 

 

 

 

 

 مٛاؼغاٌ ف١ٛصاٌ 
 توالى توالى التوصٌل بالدائرة

 عدة مرات مرة واحده استخدامة

 وظيفة كلا من :اذكر 
 

 تداخل الصوت   انبوبة كونٌك -7

 عجلة الجاذبٌة -حساب الزمن الدور ي   البندول البسٌط -2      

 الموصلات فائقه 
 لدٌها الكترونات متحركه الى مالا نهاٌه ) مقاومتها صفر(

 درجه صفر مطلق            تتكون من فلزات منها ما ٌعمل فً 

 حركٌات متعدده غٌر فلزٌه ) قطار فائق السرعه(           100Kدرجه حراره ومنها ماٌعمل فً 

 الاػّذج الدغٍمح الاػّذج الدفرٛحح اٌشٔين في الاٚذاس الدماسٔح

ّح 
ٕغ

اٌ
ع١ح

لاعا
ا

 

   

   
𝛌

 
  

 𝛌       

   
𝛌

 
  

 𝛌       

   
𝛌

 
  

 𝛌        

١ح 
افم

ٌرٛ
ّح ا

ٕغ
اٌ

ٚلى
الا

 

   

  𝛌    

 𝛌         

  𝛌    

 𝛌         

   
 𝛌

 
    

 𝛌  
  

 
     

١ح 
افم

ٌرٛ
ّح ا

ٕغ
اٌ

١ٔح
ٌثا

ا
 

   

   
 𝛌

 
    

 𝛌  
  

 
      

   
 𝛌

 
    

 𝛌  
  

 
      

   
 𝛌

 
    

 𝛌  
  

 
      

 1:  3:  5 1:  2:  3 1:  2:  3 إٌغثح تين الاؼٛاي
 تساوي عدد العقد تساوي عدد العقد تساوى عدد الٌطون سذثح اٌشٔين

R 

L 

R 

A 

𝛒  

A 

𝛒  

L 
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 8 مراجعة  نهاية الفصل الثاني  ) فترة رابعة (         الصف العاشر                       فيزياء                 لثانيالفصل الدراسي ا

15 cm 

 من الرسم التالي  اوجد 
 .................................................اسم نوع التداخل 

  ....................................................وسبب حدوثة 
 

 العبارات التالية بما يناسبا علمياَ أكمل
 .....................بٌنما الطاقه ........................ فى الحركه الاهتزازٌه جزٌئات وسط  -7

 ............................تنتقل بشكل ........................ الصوت والضوء شكلان من اشكال -2

 .............................لانها تكون ......................... المركبه الافقٌه لقوة الارجاع تكون اشارتها -3

 ...................................وفى جمٌع .......................... تنتشر الموجات فى  -4

 من الصوت.............................  اذا كان الوسط الذى ٌسقط علٌه الصوت صلبا ٌزداد الجزء-5

 من الصوت ......................... قماش فان الجزء الاو  فصوالمثل  اذا كان الجزء الذى ٌسقط علٌه الصوت لٌنا-6

 حتى ٌحدث تقوٌه للصوت ............................ فى المساجد تكون الاسقف والمحراب على شكل  -1

 .......................... تنتقل أن دون انتشارها اتجاه فى..........................  بنقل وتقوم ٌنتشر اضطراب هى الموجة -8

 .......................... تسمى الطور نفس لهما متتالٌتٌن نقطتٌن أى أو متتالٌٌن أوقاعٌن متتالٌتٌن قمتٌن بٌن المسافة -9

 .................. ٌساوى الموجى الطول فى التردد ضرب حاصل بٌنما.................  ٌساوى الدورى الزمن فى التردد ضرب حاصل -70

  للازاحتٌن.....................  تساوى ازاحتها فان الوقت نفس فى موجتٌن تأثٌر تحت نقطة وقعت اذا الموجات تراكب مبدأ حسب -77

 .......................... بظاهرة ٌعرف مختلفٌن وسطٌن بٌن ٌنتقل التغٌر فً مسار الصوت عندما -72

 .......................... ماٌمكن أكبر الاهتزازة سعة عنده تكون الموقوفة الموجة فى موضع -73

 .......................... هو صفرا تساوى الوسط لجزٌئات الاهتزازة سعة عنده تكون الموقوفة الموجة فى موضع -74

  ..........................  هو متتالٌٌن بطنٌٌن أو متتالٌتٌن عقدتٌن بٌن بٌن المسافة ضعف -75

 موجات مكونة والمنعكسة الساقطة الموجتان وتراكب هوائى لعمود المغلق الطرف على الصوتٌة الموجات انعكاس نتٌجة الصوت تضخٌم ظاهرة -76

 .......................... ظاهرة تسمى موقوفة

 .......................... المفتوح الطرف وعند...................  المغلق الطرف عند تتكون مغلق هوائى عمود ٌتذبذب عندما -71

 امواج انتشار سرعة فان مترا 0.1 الموجة طول وكان موجة 12 هو واحدة ثانٌة قدره زمن فى معٌنة بنقطة تمر التى الماء أمواج عدد كان اذا -78

 .......................... تساوى الماء

 الزمن فان مترا 75 الخامسة الموجة ونهاٌة الاولى الموجة بداٌة بٌن المسافة وكانت ثانٌة 60 قدره زمن فى معٌنة بنقطة موجات 6 مرت اذا  -79

 سرعة بٌنما...................  ٌساوى  بالهٌرتز والتردد....................  ٌساوى بالمتر الموجى والطول....................  ٌساوى بالثانٌة الدورى

  تساوى ثانٌة/  متر بوحدة الموجة انتشار

 .......................... تردده ٌكون   s 0.1   واحدة   اهتزازه لعمل مهتز جسم ٌستغرقه الذى الزمن كان اذا -20

 ..........................الثانٌة والخامسة    الموجة بٌن المسافة تكون(  cm 5 ( وقاع قمة بٌن المسافة كانت اذا -27

 .......................... على الطبٌب سماعة عمل فكرة تعتمد -22
    

 فً الشكل المجاور ٌكون طول الموجة الموقوفة -23

 .   cm.......................... المتكونة فً الأنبوبة الهوائٌة المغلقة      

 طول موجـة، .......................... المسـافة بـٌن عقـدة وبطـن فً الموجـة الموقوفـة تسـاوي   -24  

 ..........................المسـافة تسـاوي  أمثال هذه أربعة بٌنما      

 .......................... والأخرى..........................  أحداهماموجـتان تداخـل تحدث الموجـة الموقوفـة نتٌجـة  - 25  

                              تردد النغـمة.................. اوي ٌس  وتردده ، ـةجمو.................. ٌسـاوي عنـدما ٌهـتز وتـر على هٌئة قطاعـٌن فإن طول الوتر -26

 .......................... للنغـمة   مصـدرا   فً هذه الحـالة  وٌكون له، الأساسـٌة

 ..........................الأساسـٌة لـه  النغـمة إذا نقص طول الوتر إلى نصـف ما كان علٌـه )مع ثبوت قوة الشد(،  فإن تردد -21

 ..........................انتشر فً وسط ما موجتان صوتٌتان متماثلتان فٌحدث بٌنهما إذا -28

  ..........................زاوٌة الانعكاس تساوي  -29

  .  حركة الجزٌئاتاتجاه .......................... ٌكون اتجاه انتشار الطاقة فً الحركة الموجٌة المستعرضة - -30

     m/s.......................... ٌساوي   سرعة الانتشار الموجً من الرسم البٌانً المقابل -37

 ..........................ولا ٌنتشر فً ..........................ٌنتشر الصوت فً الأوساط  -32

 .......................... والسطح العاكس  توافرها لحدوث صدى الصوت :أن تكون المسافة بٌن مصدر الصوتالشروط اللازم  -33

 ..........................الأصلً وسماع صدى الصوت لا تقل عن  بحٌث تكون الفترة الزمنٌة بٌن سماع الصوت         

 التٌارعبر الدائره  لذلك القوة الدافعه تسبب .  .تتحركبٌنما الشحنات   لا تتحركالقوة الدافعه . -34

 تختلف المقاومه باختلاف نوع ............. وٌعتمد علً ............... النوعٌه للماده المصنوع منها  -35

 تتناسب مقاومه موصل طردٌا .................... وعكسٌا مع ...................... -36

 ٌر ..................... حرارته تتغٌر مقاومه موصل ٌتغ -31

 الانسان الحافى القدمٌن تكون مقاومته ....................... لذلك ٌكون التٌار كافى لااٌذائه -38

 الانسان مرتدى نعال تكون مقاومته ........................لذلك ٌكون التٌار غٌر كافى لاٌذائه -39
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5 

15 cm 
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 : الد١ً ٠غا٠ٚٗ ِا وراتح ِغ ٠أذٟ مدا وً تين اٌث١ا١ٔح اٌؼلالح أسعُ -ٚ
 

 والتردد موجة إنتشار سرعة -1
 
 
 
 

 

 الموجى الطول ومقلوب التردد - 2

 = .............................. المٌل المٌل = ..............................

 السرعة الزاوٌة والتردد -3
 
 
 
 

 

 عدد الاهتزازات والزمن  -4
 
 

 = .............................. المٌل المٌل = ..............................

 التردد ومقلوب الزمن الدوري -5
 
 
 
 

 

 السرعة الزاوٌة ومقلوب الزمن الدوري  -6

 = .............................. المٌل المٌل = ..............................

 أسعى انؼلالخ انجٛبَٛخ ثٍٛ كم يًب ٚأرٗ -ِ 
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 الأىغاس الح١ٛد
 ٚسذس ثٍٛ ٔعطٍٛ يخزهفٍٛ انكثبفخ ٚسذس فٙ َفظ انٕعظ

صغٛشح  فزسخاَسُبء انًٕخبد زٕل زبفخ زبدح أ ػُذ َفبرْب يٍ 

 ثبنُغجخ انٗ طٕنٓب انًٕخٙ .
 رغٛٛش يغبس يٕخبد انصٕد ػُذ اَزمبنٓب ثٍٛ ٔعطٍٛ يخزهفٙ انكثبفّ                        

 عشػخ انصٕد رزغٛش انصٕد لا رزغٛش عشػخ
 

 الاعرٕراخاخ الذاِح 
 حساب سرعة المىجة

 

                            
 

 
لقطاعا             طول 

 

                              
 

 
لقطاعا   طول 

                                       

𝛌  
  

 
                                        

  
                                          

 

   
  

 
                                 

 
 
 

 تردد النغمة الصادرة من وتر
 

   √
 

 
                              

 

   
  

 
                           

 

  

 
   √

 

 
                           

 

   
 

  
 √
 

 
                    

 ٔىغاس في اٌصٛخا
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لٌلا الانكسار الصوتً  الانكسار الصوتً نهارا

 عًبػٓب نٛلا يٍ  الم ٔضٕزب.نزنك رغًغ الاصٕاد َٓبسا 

 

 

 

 هواء بارد

 

 

 هواء ساخن

 

 ساخنهواء 

 

 

 باردهواء 
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 القانون وحدة القٌاس
 

s    
   

 
   

     

 
   

    

 
   √

 

 
   √

 

 
 انضيٍ انذٔس٘  

Hz    
     

 
   

     

 
   

 

  
 انزشدد  

m/s    
     

 
  

   

 
 انغشػخ انخطٛخ     

R/s    
   

 
  

    

 
      

    

 
 √

 

 
 √

 

 
 انغشػخ انضأٚخ  

N/m2    
    

 
 ثبثذ انُبثض       

 الحركة التوافقية البسيطة

 Cm اوm              الاصازخ 

m/s2    𝛌     عشػخ الاَزشبس 

HZ    
 

  
 √
 

 
 رشدد ٔرش     

m/s    
  

 
 صذٖ انصٕد  

A  امبٌر    
 

 
 شذح انزٛبس  

V   فولت    
 

 
 فشق اندٓذ  

 فشق اندٓذ        

C  كًٛخ انشسُخ       كولوم 

Ω اوم            
 
              او          

 
 يمبٔيخ كٓشثٛخ    

m Ω  اوم متر 𝛒     

 
 يمبٔيخ َٕػٛخ   

 
               

 انزٕصٛم ػهٗ انزٕانٙ

 

 

   
 

 

  
 

 

  
 

 

  
 

 انزٕصٛم ػهٗ انزٕاص٘

             wالوات 
  

 
 
 

 
  انمذسح انكٓشثٛخ  

 jالجول 

  w.sوات ثانٌة 
 انطبلخ انكٓشثٛخ         
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 ) أ (

 ( ب) 

 

 ِغائً 
 وتتغٌر بسٌطة توافقٌة حركة الكتلة تتحرك بحٌث N/m 7.5 له هوك ثابت بنابض معلقة كٌلوجرام(  0.3)  مقدارها كتلة - 7

  ٌلى ما أوجد ( Rad/sوالزواٌا ب  cm )حٌث الازاحة بال      π+y=7 sin ( 5t )  التالٌة المعادلة حسب ازاحتها

  s 2ازاحة الكتلة بعد زمن قدره  -1

 زاوية الطور -4             التردد -3                                                    السرعة الساوية -2

 وجذبت كٌلوجرام(  0.25)  مقدارها كتلة الحر طرفه فى علقت السقف فى مثبت متر/  نٌوتن(  4)  له هوك ثابت نابض - 2

  ٌلى ما أوجد بسٌطة توافقٌة حركة فى أسفل والى أعلى الى لتهتز حرة تركت ثم سنتٌمتر 6 قدرها مسافة أسفل الى

                                                 الزاوٌة السرعة          التردد                                                 الدورى الزمن

 مقدار إزاحته بعد مضى زمن ٌعادل : احسب.  cm(10) اهتزازتهاجسم حركة توافقٌة بسٌطة سعة  ٌتحرك - 3

      الزمن الدوري للحركة . نصف- ب             الدوري للحركة . الزمن ربع- أ         

 : احسبفً الدقٌقة الواحدة  اهتزازه 120بسٌط ٌعمل  بندول - 4

   التردد  - ب                               الدوري الزمن - أ 

 طول البندول . فأحسب ، m/s2(9.8)أن عجلة الجاذبٌة الأرضٌة تساوى  علمت وإذا -ج 

 من الرسم المقابل اوجد -5

 التردد -
 السرعة الزاوٌة-
     سرعة الانتشار الموجً -

 ِٓ اٌشعُ الدماتً اٚخذ -6
 ........................الوسط الاكبر كثافة هو  -7

 ..........................وتكون سرعة الصوت فٌه               

 ................................وتكون زاوٌة السقوط               

 ........................الوسط الاقل كثافة هو  -2

 ..........................وتكون سرعة الصوت فٌه               

 ................................ نكسار فٌه وتكون زاوٌة الا              

  :أوجد N/m 100معلقة بنابض ثابت القوة له  Kg 5  تهتز كتلة مقدارها  -1
                                السرعة الزاوٌة للكتلة المهتزة -3التردد                            -2الزمن الدوري           -1
 ما مقدار ثابت النابض؟  s 0.2مربوط بنابض بزمن دوري مقداره   Kg 0.5ٌهتز جسم كتلته  -8
  15Cmوبسعة     4Hzٌهتز جسم ٌتردد  -9

 عنه   Cm 12ما الزمن اللازم للجسم حتى ٌنتقل من موضع الاتزان الى بعد  -1              
 الزمن الدوري  -3السرعة الزاوٌة                    -2              

 ثانٌة 7ما طول البندول الذي زمنه الدوري  -70
 اذا كان على سطح القمر -ب                                اذا كان على سطح الارض  -أ        

 

 فً وسط مرن ناقل لحركة موجٌة تتحرك نقطة حسب المعادلة -77

 

 ثانٌة على التوالً 0.07ثانٌة وبعد  0.01احسب ازاحة هذه النقطة بعد فترة زمنٌة تساوي 

 هٌرتز ؟ 20فً هذا الوسط علما بأن الازاحة مقاسة بالسنتٌمتر والتردد ٌساوي  الموجات المتحركة سعةاحسب 

متر / ثانٌة واذا كانت  88تكونت موجات موقوفة عل حبل احسب الطول الموجً لهذه الموجات اذا كانت سرعتها   -72

 مترا احسب ترددها ؟ 0.4المسافة بٌن عقدتٌن متتالٌتٌن تساوي 

ً مترا مثبت من طرفٌه ، طرق فتكونت فٌه موجة موقوفة لها عقدتان عند طرفً السلك وبطن واحد ف 2سلك طوله  -73

 هٌرتز احسب الطول الموجً وسرعة الموجات 7منتصفه ، اذا كان التردد ٌساوي 

درجة فاذا كانت سرعتها فً الوسط الأول قدر  30سقطت موجة ضوئٌة على سطح فاصل بٌن وسطٌن بزاوٌة مٌل  -74

 مرة ، احسب الزاوٌة بٌن الشعاع المنكسر والشعاع المنعكس 1.5سرعتها فً الوسط الثانً 

3 6 9 
t(s) 

y(cm) 

8 

12cm 
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ثانٌة من اطلاق القذٌفة احسب بعد الجبل عن موقع المدفع علما بأن  4أطلقت قذٌفة أمام جبل فسمع الصدى بعد مرور  -75

 متر / ثانٌة 340سرعة الصوت فً الهواء 

درجة اذا كان الطول الموجً لهذه  30درجة على سطح فاصل فانكسرت بزاوٌة قٌاسها  45سقطت موجات بزاوٌة سقوط  -76

 سنتٌمتر ، فما الطول الموجً لها فً الوسط الثانً ؟ 3الوسط الأول  الموجات فً

واذا غطست نفس الشوكة  -----هٌرتز عند طرقها تحدث موجة صوتٌة بطول موجً ٌساوي  674شوكة رنانة ترددها  -71

ٌنما سرعته فً الماء متر / ثانٌة ب 337علما بأن سرعة الصوت فً الهواء  ----وهً تهتز فً الماء فان طول الموجة ٌساوي 

 متر / ثانٌة 1435

صداه ؟ . علما  بأن سرعة الصوت فى  مترا  من جبل فأصدر صوتا  . احسب الزمن اللازم لٌسمع 680شخص على مسافة  -78

 م / ث . 340الهواء فى ذلك الوقت 

ألقً طالب حجرا فً بحٌرة ساكنة فتكونت موجات علً شكل دوائر متحدة المركز مركزها نقطة سقوط الحجر ، فإذا  -79

 : احسب m 2.1، وذلك فً دائرة نصف قطرها الخارجً  3sموجة تكونت خلال  30علمت أن 

 . ترددها  -2                                                    طول الموجة الحادثة .   -1

 . الزمن الدوري -4                                                     سرعة انتقال الموجة .  -3

فإن     Kg/m 0.25وكتلة وحدة الأطوال  N ( 100 )وتر مشدود وتسري فٌه موجة مستعرضة فإذا كانت قوة الشد  -20

 :  m/sسرعة انتشار الموجة فً الوتر بوحدة 

 ( فاذا اهتز هذا الوتر 49)   N( ، مشدودبقوة مقدارها  20)  gm( وكتلتة  50) cmوتر فً  الة كمان طولة  – 27

 محدثا النغمة التوافقٌة الاولً لة  احسب تردد هذة النغمة         

 ( أوجد :  Kg( 30( مشدود بكتله مقدارها  g( 50( وكتلته   cm (125سلك طوله    -22

  .ـ سرعة الانتشار الموجً فً الوتر2                .الأساسٌة للوترـ تردد النغمة 1

 .(    N( 2.5مقدارها  ( عند اهتزازه بقوة شدHz( 25( ٌصدر نغمة ترددها  Kg .02وكتلته )  cm( 80) ـ وتر طوله  -23

 ( 4)  .احسب عدد القطاعات التً ٌنقسم إلٌها الوتر

Hz (50 ،)( متصـل بأحـد طرفً شـوكة رنانـة ترددها Kg/m (  0.025الأطوال له ( وكـتلته وحدة80) cmوتر طوله   -24

   احسب قوة الشـد التً تجـعل الوتر المهـتز مكونا  أربـع قطاعـات.

 حسب ازاحة الجسم بعد مرور زمن ٌساوي ربع الزمن الدوري .     10Hzترددها  5cm ( سعتها   SHMجسم ٌتحرك ) -25

 ( حسب االزمن اللازم لوصوله لاقصى ازاحة علما بانه ٌتحرك من موضع الاتزان  . SHMجسم ٌتحرك ) -26

ٌدور حوله إلكترون  kg(x 10-27 1.7)تمثل ذرة الهٌدروجٌن المفردة أبسط تركٌب للذرة. تتكون نواتها من بروتون كتلته  -21

. قانون بٌن القوى الكهربائٌة وقوة الجاذبٌة لكل من البروتون والإلكترون فً هذه الذرة. }علما  m(x 10-31 9.1)واحد كتلته 

 {x 10-19 C 1.6بأن مقدار شحنة الإلكترون = مقدار شحنة البروتون = 

 ( d=5.3 x 10-11mونصف قطر الذرة         G = 6.67 x 10-11 Nm2/kg2) ومقدار الثابت الكونى    

.................................................................................................................................................

................................................................................................................................................. 

.احسب مقدار هذه القوى N(400)جسمان ٌحمل كل منهما شحنة كهربائٌة معٌنة ٌؤثر أحدهما على الأخرى بقوة مقدارها  -28

 ( قٌمتها الأساسٌة.1/2عندما تصبح المسافة بٌنهما )

................................................................................................................................................. 

. احسب مقدار µC(1.5)من كرة صغٌرة شحنتها  cm(3)موجودة على بعد  µC(6)جسم صغٌر مشحون بشحنة مقدارها  -29

  ربائٌة بٌن الشحنتٌن؟القوة الكه

.................................................................................................................................................

................................................................................................................................................. 
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8

1

2

1

4

1

تساوي  R1( أوم على التوالً فإذا كانت شدة التٌار المار فً المقاومة  2، 1(  قٌمتهما )R1، R2 ) ـ ٌوضح الرسم مقاومتان 30

2A  فإن شدة التٌار المار فً المقاومةR2 . تساوي ........................... امبٌر 

 

 

 

 0ٌساوي......................... فولت A  ،Bفً الرسم الموضح بالشكل ٌكون فرق الجهد بٌن النقطتٌن  -37

 

 

 

 

 

وعند توصٌلهما على   (8)ـ مقاومتان كهربائٌتان متماثلتان عندما توصلان على التوالً تكون المقاومة  المكافئة لها 32

 التوازي تكون المقاومة المكافئة لهما مساوٌة............................ أوم .

 ................. لقٌم المقاومات .ً ٌتوزع بٌن المقاومات بنسبة....عند توصٌل المقاومات كما بالشكل و فإن التٌار الكهربائ 33

 

 

 

 

 
 

 ـ شدة التٌار التً ٌقرأها الأمٌتر فً الشكل الموضح تساوي.................................... أمبٌر34

 

 

 

 
 

تساوي  R2وات فإن القدرة المصروفة فً المقاومة  (32)تساوي  R1اذا كانت القدرة المصروفة فً المقاومة  ـ 35

 ................................ وات

 

 

 

 (2)فولت فمر تٌار شدته  (10)أوم على التوالً مع بطارٌة فرق الجهد لها (3) والأخرى،(R)ـ وصلت مقاومتان أحداهما  36

 تساوي ............................... أوم Rأمبٌر فإن قٌمة المقاومة 

 

 

 

 

 أمبٌر . ساعة( فإنها تختزن كمٌة من الشحنات الكهربائٌة مقدارها............ كولوم . 60ـ بطارٌة مسجل علٌها ) 31

 ـ المقاومة المكافئة لعدة مقاومات متصلة على التوالً تكون دائما  .................... من تلك المقاومات . 38

 ساوٌة . ............ أومـ ثلاث مقاومات متصلة على التوالً قٌمتها         ،       ،       أوم تكون مقاومتها الكلٌة م 39

 

R1= 1 R2= 2 

I=2A 

4 2 

V 

A B 

R1 

R2 

R3 

4  

12  

A 

V=12(V) 

3 R 

A 
V=10(V) 

R1=8  

R2=4  

I1 

I2 

I 
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8

1

4

1

2

1

 ـ مقلوب المقاومة المكافئة لعدة مقاومات متصلة معا  على التوازي ٌساوي ......................... تلك المقاومات . 40

 ـ ثلاث مقاومات متصلة على التوازي قٌمتها      ،        ،      أوم فتكون مقاومتها المكافئة .................... أوم 47

 ..... و ............................... فقط .............ـ المقاومة النوعٌة لموصل تتوقف على .... 42

 قف على ..................................... فقط .ـ المقاومة النوعٌة لموصل من النحاس تتو 43

 ـ مقاومة الموصل تتوقف على ................ و ........................ و ..................... و ......................... 44

 

 .............................( لموصل بوحدة قٌاس هً ρـ تقاس المقاومة النوعٌة )  45

 فإن قراءة الأمٌتر ................................................... (C)ـ من الشكل عند أغلاق المفتاح 46

  

 (I1)ـ من الشكل المجاور تكون قٌمة شدة التٌار41
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